
Stoßdämpferverschleiß bei Luftfahrwerk?
Beitrag von „curio“ vom 15. November 2010 um 16:17

..das kommt drauf an, ob der Stoßdämpfer ein in sich geschlossenes System ist. Ist er offen,
wie z.B. bei der Hydropneumatik von Citroen, wird das für den Dämpfungsprozess benötigte
Dämpfungsöl nach der Dämpfung rezirkuliert, einen Verschleiß an den Drosselventilen selbst
gibt es normalerweise nicht. Eine gewisse interne Verlustölmenge ist meist enkalkuliert.
-muß ich mir aber mal das Schnittbild anschauen....
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